

Typ dokumentu	Technický list
Název	QUARTZ PRIMER
Popis	QUARTZ PRIMER je středně zrnitý základní nátěr na akrylové bázi pro dekorativní povrchové úpravy. Jedná se o doplňkový produkt všech vápenných nebo cementových omítek STUCCO ITALIANO, s výjimkou MARMORINO FINE, MARMORINO METALLIC a GRASSELLO, které vyžadují jemnější základní nátěr, jako je náš DEKO PRIMER.
Složení	Speciální akrylové polymery, velmi jemný křemičitý písek, přísady a voda
Vzhled	Kapalina
Barva	Průhledná bílá
Obal	Polyetylenové balení 5 l Polyetylenové balení 15 l
Aplikace	Ručně, pomocí válečku
Typ povrchu	Architektonické vertikální plochy, interiér a exteriér
Ředění	Připraveno k použití, ale lze jej naředit až do 15 % vodou. Při ředění často míchejte, aby se zabránilo sedimentaci křemenného písku.
Spotřeba	160 - 170 ml / m ² (neředěný produkt)
Sušení	2 hodiny při 20°C (60°F) na dotek 24 hodin při 20°C (60°F) pod povrchem
Aplikační teploty	min 8 max 35°C – RU < 85% cca
Klasifikace VOC	Směrnice EU 2004/42/CE: Limitní hodnota EU pro tento produkt (kat. A/l): 200 g/l (2010). Tento výrobek obsahuje méně než 200 g/l VOC.
Skladovatelnost	24 měsíců při skladování podle doporučených pokynů
Úložný prostor	V originálním uzavřeném balení při teplotě 5° až 35°C v suchém a tmavém prostředí
Bezpečnostní normy	Tento produkt může způsobit kožní alergické reakce. Při používání je důležité dodržovat běžné bezpečnostní a hygienické normy. Vyvarujte se vyhazování produktu do kanalizace, vodních ploch nebo na zem. Výrobek vždy uchovávejte mimo dosah dětí. V případě požití nebo alergické reakce neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc a předložte obal nebo štítek. Další podrobnosti naleznete v bezpečnostním listu.
Likvidace	Produkt musí být zlikvidován v souladu s platnými normami a předpisy. Nádoby musí být odeslány k recyklaci. Postupujte podle pokynů na obalu.
Pokyny pro aplikaci	VAROVÁNÍ Abyste zajistili správné použití, ředění a aplikaci produktů uvedených na těchto stránkách, prostudujte si příslušné technické listy. Během aplikace a následujících 24 hodin chraňte povrchy před náhlou změnou teploty, přímým slunečním zářením a vodou. Neaplikujte při teplotách pod 8°C nebo nad 35°. Během aplikace se ujistěte, že pracovní plocha není příliš vlhká, abyste předešli problémům s dobou aplikace.

APLIKACE



Produkt je připraven k použití, ale lze jej zředit až 10% vodou.

Tento produkt lze nanášet štětcem nebo válečkem v jedné vrstvě. Pro aplikace na dřevo je pro dobré utěsnění vhodné nanést dvě vrstvy produktu.

Nástroje

Váleček. Nářadí po použití očistěte vodou.

Výše uvedený materiál jsme vypracovali podle našich nejlepších technických a zkušenostních znalostí. Nicméně naše návrhy a doporučení nejsou zaručeny. Veškerá odpovědnost za získané výsledky spočívá výhradně na metodě a podmínkách použitých pro aplikaci produktu. Tyto údaje představují platnou podporu pro ověření vhodnosti produktu pro konkrétní případ. Vyhrazujeme si právo provádět změny v těchto informacích bez předchozího upozornění.